

# 福建本土第一重炮王哲林打爆广厦内线,幸亏林志杰最后时刻挺身而出 老枪威猛,广厦主场逆转福建

本报记者 曹林波/文 李选/摄

昨晚,CBA常规赛第24轮比赛中,浙江广厦主场迎战拥有王哲林的福建男篮,在胶着了三节之后,浙江广厦男篮在最后时刻发起反击,最终以121:116战胜了福建男篮,终止了连败。

这场比赛,对于广厦男篮来说是一场必须拿下的比赛,此前球队在五轮比赛中输掉了四场球,上一轮更是在主场输给了排名倒数第五的南京同曦。虽然输球对于积分榜的排名并没有影响,但是球队的士气已经跌倒了开赛以来的最低点。

这个赛季,“开会”成为了球迷论坛里批评球员表现的一个专用名词。而在这场比赛之前,浙江广厦男篮还真的好好开了一个会。李春江在微博上说:“早有预感,要发脾气,结果还是没能避免。”显然因为球队这段时间的表现,他又开骂了。

但是这场总结会对于广厦男篮的表现起到了多大作用呢?在当晚对福建男篮的比赛前三节里,效果并不明显。

王哲林在本赛季通过体能补测回归福建男篮之后,场均能拿到24.9分、14.6个篮板,位列所有本土球员的首位,还连续三周获得周最佳球员称号。

本场比赛,王哲林在广厦内线翻江倒海,拿下了31分、9个篮板的数据,给浙江广厦的两个国内内线——苏若禹和胡金秋好好上了一课。尤其是年轻的胡金秋,三节才拿到2分,却已经有了四次犯规,最终全场只拿到9分3个篮板,在和王哲林的直接对话中完全处于下风。广厦男篮只能依靠博洛西斯勉强和王哲林抗衡一下。

对于王哲林这一点,李春江赛后也感叹很头疼:“王哲林的能力大家也知道,作为国家队的球员,他的经验、能力各方面都值得我们学习。”

面对对手的内外开花,广厦男篮一度陷



入困境,直到最后三分钟还处于落后。内线无法抗衡,广厦男篮最值得信赖的人在这个时候站了出来。在本赛季场均只上场16分钟,基本上只在上半场上场的林志杰,本场比赛首发上场打了30分钟,两分球7中4,三分球6中4,罚球1中1,得到21分,得到个人本赛季新高的21分。更重要的是他在最后时刻,广厦急需逆转比分,在最后1分钟的三分球命中,帮助广厦成功反超比分,奠定了胜局。

上一轮比赛只拿到12分的福特森,这次也在最后一节频频用突破造成杀伤,最后拿下了全场最高的35分,还有10个篮板14次助攻。能够在最后三分钟一举逆转对手,这两位核心球员的爆发功不可没。

在艰难地赢下这场球之后,广厦男篮的危机可以说暂时缓解了,正如“队魂”林志杰在赛后对队友的喊话那样:“这场胜利很重要,我们没有放弃比赛,后面的比赛要更自信。”

博洛西斯(左)和王哲林。

## 从2.4亿到5.7亿 “肥罗”理财真有一套

统计数据显示,超过60%的足球、篮球职业运动员退役后,因为不懂资产管理,在短短5年内,就从过亿身家沦落至破产。2011年,“外星人”罗纳尔多退役时,身家是2.4亿美元;7年后,他不仅没有破产,相反,身家已飙升至5.7亿美元。

罗纳尔多是那个时代无解的存在。18年职业生涯里,罗纳尔多总进球数746个,身价从7500美元飙升至4425万欧元;职业生涯总转会费高达1.03亿欧元。2011年,罗纳尔多因伤病从球场退役,总身家达到了2.4亿美元。

宣布退役数周后,他和全球知名传媒集团WPP签署合作协议,成立了9ine体育经纪公司。罗纳尔多在解释成立经纪公司的原因时说,许多巴西运动员退役后,由于不能很好管理个人资产,导致不出几年就陷入贫困境地。9ine的目的是帮助那些处在职业生涯鼎盛期的运动员,从在役时期就管理财富,避免将来沦入贫困境遇。2013年,9ine实现盈利1500万美元。

2015年,罗纳尔多和巴西商业天才卡洛斯·韦泽合作创建了罗纳尔多足球学校。“我们的目标是在全球范围内开办超过100家罗纳尔多足球学校。”2015年韦泽到访中国时表示,足球学校将在中国至少开办30家。从2015年至今,罗纳尔多足球学校累计在北京、上海、河南、江西、四川等多个省份完成布局,落地足球学校数量远超30家。

尽管没有数据指明罗纳尔多足球学校的营利能力如何,但前有卡洛斯·韦泽加持,后有罗纳尔多强大的个人品牌号召力作保,罗纳尔多足球学校从来不缺生源。

2017年,媒体报道罗纳尔多买下了巴西电竞联赛战队CNB的部分股份,成为该战队股东之一。他说,电子竞技是未来趋势。

2018年9月,西班牙乙级联赛俱乐部巴拉多利德宣布,罗纳尔多以3000万欧元价格,收购了俱乐部51%股份,成为俱乐部最大股东。在此之前,巴拉多利德俱乐部由于经营不善,负债高达2500万欧元,罗纳尔多的加入缓解了俱乐部紧张的财务压力,而且凭借外星人的号召力,巴拉多利德如今拥有了冲击西甲的资本。

“我不介意失去过什么,因为我会重头来过。”2016年,罗纳尔多在一次访谈节目中,被问及是否害怕失去目前拥有的一切时,作出这样的回答。

本报特约记者 刘文

## 小将爆发,难解单外援之困

### 浙江稠州银行男篮客场难求一胜

本报讯 CBA常规赛第24轮昨晚继续进行,浙江稠州银行男篮继续客场之旅,本轮挑战北控男篮。由于邓蒙和吴前依然伤停,浙江稠州银行男篮继续以单外援迎战,虽然几位小将都有所发挥,但还是以84:95不敌北控男篮。

虽然北控男篮目前在积分榜排名上落后浙江稠州银行男篮两位,但是因为此前受伤的吴前还处于休战状态,重新换回的邓蒙也只打了一场比赛就继续伤停了,浙江稠州银行男篮的阵容和上一场客场挑战四川男篮一样,只有依靠汉斯布鲁一名外援。

其实本场比赛在上半场,浙江稠州银行男篮并不处于劣势,他们成功防守住对方主力得分点小外援杰克逊,汉斯布鲁又在篮下

奋力厮杀,上半场浙江稠州银行男篮还领先北控3分。

当然只靠汉斯布鲁一个人无法支撑球队,这场比赛中几位小将都有不错的表现。代替吴前出场的王奕博在上一轮比赛打破了嘴,血溅当场,但是他本场比赛出场48分钟,拼满全场,拿下10分4篮板3助攻,程帅澎在防守对方杰克逊的同时,自己获得了17分5篮板5助攻;还有赖俊豪拿下了13分13篮板的两双数据。所以浙江稠州银行男篮一直和对手缠斗到第三节,直到最后一节才被拉开分差。

此役过后,浙江稠州银行男篮遭遇了8连败,缺乏了主力得分点依然是他们最大的问题,想要扭转目前的颓势,恐怕只能等到邓蒙或吴前复出的时候了。 本报记者 曹林波